



Router gigabit ethernet 3 ASUS ASUS ZenWiFi XT9 (B-2-PK) Router estendibile XT9B-2-PK



Codice	CK292013
EAN	4711081743958
Marca	ASUS
Part number	XT9B-2-PK
Storage unit	N
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	2.97
Volume (cm³)	15120

ASUS ZenWiFi XT9

Whole-home Coverage Everywhere. Always Secure.

Superiore

WiFi per tutta la casa

Il sistema mesh ASUS ZenWiFi XT9 è costituito da un router mesh ASUS AX7800 tri-band WiFi 6, dotato di tecnologie uniche che offrono connessioni WiFi superveloci, affidabili e sicure per lo streaming di video, giochi e tutti gli altri gadget IoT intelligenti.

Copertura più ampia

L'ultima tecnologia ASUS RangeBoost Plus, insieme al chipset Broadcom WiFi 6 di punta, migliora significativamente la portata del segnale WiFi e la copertura complessiva fino al 38% *, offrendo una copertura espansiva in spazi fino a 5700 piedi quadrati.

Scelta flessibile del backhaul

ASUS ZenWiFi XT9 offre opzioni di backhaul flessibili: velocità Ethernet wireless o cablate. È

possibile utilizzare la seconda banda a 5 GHz o un cavo Ethernet per connettersi a un nodo di rete locale. O semplicemente lascia che ZenWiFi XT9 scelga il tipo di connessione migliore per te. La scelta è sempre vostra!

AiProtection Pro Security per la tua rete domestica

Oltre all'ultimo protocollo di sicurezza WPA3, ASUS ZenWiFi XT9 dispone anche di AiProtection Pro powered by Trend Micro e controlli parentali avanzati, fornendo tutto il necessario in un unico dispositivo.

SPECIFICHE	
Marca	ASUS
Connettività	gigabit ethernet
Numero porte LAN	3

CONNETTIVITÀ	
Connessione WAN	Gigabit Ethernet
Tipoogia porta WAN	RJ-45
WAN secondaria	No
Conformità WAN	RJ45 for 2.5G BaseT for WAN x 1
Nr. porte LAN	3
Velocità LAN	10/100/1000 Mbps
Tipoogia porte LAN	RJ-45
Conformità LAN	RJ45 for Gigabits BaseT for LAN x 3
Slot di espansione	No
Nr. slot di espansione	0
Nr. porte per fibra ottica (SFP, SFP+, Gbic,)	0
Porta Console	No
Nr. porte USB	1

PROTOCOLLI		
Protocolli di routing supportati	AX7800 ultimate AX performance : 574+2402+4804Mbps	
Caratteristiche Qos	IEEE 802.11a IEEE 802.11b IEEE 802.11g WiFi 4 (802.11n) WiFi 5 (802.11ac) WiFi 6 (802.11ax) IPv4 IPv6	
Supporto IP	IPv4/IPv6	
WIRELESS		
Estensioni Wireless	Si	
Protocolli WiFi supportati	802.11 a/b/g/n/ac/ax	
Banda di frequenza	2,4/5 Ghz	
Antenna inclusa	Si	
ALIMENTAZIONE		
Power Supply	AC/DC	
Power Supply Tensione	120/230 V	
Power Supply Frequenza	50/60 HZ	
Alimentazione ridondata	No	
SICUREZZA		
Firewall Integrato	No	
Supporto VPN	No	
Cifratura VPN	N/A	
Funzionalità aggiuntive di sicurezza	AiProtection Pro Security per la tua rete domestica	
	Oltre all'ultimo protocollo di sicurezza WPA3, ASUS ZenWiFi XT9 dispone anche di AiProtection Pro powered by Trend Micro e controlli parentali avanzati, fornendo tutto il necessario in un unico dispositivo.	

VOIP		
Supporto Voce	No	
CONFEZIONE		
Kit e Accessori Vari	ZenWiFi XT9 RJ-45 cable Power adapter Warranty card Quick start guide	